







Erratum to: Follow-Up Household Serosurvey in Northeast Brazil for Zika Virus: Sexual Contacts of Index Patients Have the Highest Risk for Seropositivity

Tereza Magalhaes,¹ Clarice N. L. Morais,² Iracema J. A. A. Jacques,³ Elisa A. N. Azevedo,² Ana M. Brito,³ Priscilla V. Lima,² Gabriella M. M. Carvalho,² Andreza R. S. Lima,² Priscila M. S. Castanha,⁴ Marli T. Cordeiro,² Andre L. S. Oliveira,⁶ Thomas Jaenisch,ⁿ Molly M. Lamb,ⁿ Ernesto T. A. Marques,⁴ and Brian D. Fov¹

¹Arthropod-borne and Infectious Diseases Laboratory, Department of Microbiology, Pathology and Immunology, Colorado State University, Fort Collins, Colorado, USA, ²Department of Virology, Aggeu Magalhaes Institute, Oswaldo Cruz Foundation, Recife, Brazil, ³Department of Collective Health, Aggeu Magalhaes Institute, Oswaldo Cruz Foundation, Recife, Brazil, ⁴Infectious Disease and Microbiology Department, University of Pittsburgh, Pennsylvania, USA, ⁵Faculty of Medical Science, University of Pernambuco, Recife, Brazil, ⁶Statistics and Geoprocessing Laboratory, Aggeu Magalhaes Institute, Oswaldo Cruz Foundation, Recife, Brazil, ⁷Center for Global Health, University of Colorado School of Public Health, Aurora, Colorado, USA, ⁸Department of Epidemiology, University of Colorado School of Public Health, Aurora, Colorado, USA, ⁹Heidelberg Institute of Global Health, Heidelberg University Hospital, Heidelberg, Germany

In "Follow-Up Household Serosurvey in Northeast Brazil for Zika Virus: Sexual Contacts of Index Patients Have the Highest Risk for Seropositivity" by Magalhaes et al [*J Infect Dis* 2020, https://doi.org/10.1093/infdis/jiaa563], important author corrections were inadvertently omitted during editing, making key data incomprehensible to the reader. The publisher apologizes for the error and has since corrected these errors, listed in this errorum

Upon the original publication, the following sentence in the Introduction should read: "A possible contributing factor to

the virus' rapid and efficient dissemination is sexual transmission; however, assessing the relative importance of this mode of transmission in places where mosquito transmission also occurs is challenging because of the difficulty in identifying the source of infection (mosquito vs sexual) in people."

Upon the original publication, readers' attention were inaccurately called to the following values in the "Reported Having Had Arboviral Disease" cell in Table 5.: "41.9 (13/31) \blacktriangle , Δ , $^{\circ}$ " and "15.8 (3/19) \blacktriangle , $^{\circ}$ ". The values should read: "41.9 (13/31) \blacktriangledown , $^{\circ}$ " and "15.8 (3/19) \blacktriangledown , $^{\circ}$ ".